

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第655期 | 2024年11月2日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

师父给了我这将死之人新的生命

【明慧网】一九九七年，我患上了严重的心脏病，在医院治疗无效，回家等死。当时我躺在床上，已经几天不能下地、不能吃饭了。绝望中，我突然想起邻居曾经告诉我，她以前患的多种疾病因为炼了法轮功好了。那时她劝我也跟着她炼，可是因为我家中经济条件不好，每天都要干很长时间的工作，回家还要照顾孩子和一堆家务要做，觉得没时间学炼，就拒绝了。

我曾想：等我有时间了我就去学。没想到，人生无常，还没等到我有时间，却要先病死了。这时我想：要是我能挺过今晚死不了，明天我就去邻居家学法轮功，不管能不能治了我的病，我也算了了自己的心愿了。

这一宿真是难熬，我几次昏死过去，幸亏丈夫一次次地给我掐穴位，我才一次次的缓过来了，终于等到了天亮。说来也神奇，就在我要去邻居家时，心脏突然变得很平静；虽然我全身一点力气也没有，眼皮都抬不起来，只能闭着眼，但丈夫竟然扶着我走到了邻居家，而在这之前，我已经站不住了，更不能走动了。

邻居看我们去了，让我坐在板凳上，赶快收拾了一下屋子，同时背着师父的经文给我们听。邻居很快地收拾完屋子就开始教我炼功，我也不知道哪来的劲，把一、三、四套功法连着学完了。（一共五套功法，一、三、四这三套功法都是站着炼的；学会之后，三套功法炼一遍，大约需要十分钟。第一次学的时候，因为要看演示，还要记住动作，每套超过三分钟。）



文/悠悠（中国大陆）

刚炼完第一套功法时，邻居让我歇一会再学，但我一心想要认真真、一点不错地学完，所以没有休息就接着学了第三、四套功法。学完之后邻居想让我歇歇再学，我不想歇，只想赶快学完。邻居担心我身体受不了，就让我坐在床边学第二套功法，我当时并没有感到累，也没有怕累着了的想法，就坚持站着学完了。

第二套功法需要站的时间长一些。邻居叫我回家歇歇，明天再来学，丈夫也一直在说：你成天在家，有的是时间，别累着了，明天我再和你来学。我想那也行，于是我们告别了邻居准备回家。邻居把我们送到门口，和我丈夫说着话，我啥都没想就自己在前边走。到了家门口我才想起来：我不是不能走路吗？怎么自己走回来了？上楼梯都一点也不累，我就这样刚学了一次炼功动作，病就好了吗？！

我心中既激动又疑惑，仿佛这一切都不是真的。我走到屋里，拿起暖水瓶倒了一杯水。在之前，我已经不能吃东西也不能喝水了，喝上水就自己往外流，因为已经不能咽任何东西了。我想：既然我能自己走路了，那我就喝水，试试能不能咽下去。就这样，我一大口一小

口的喝了好几口水，结果都咽下去了。

我太高兴了！没想到我这医院放弃治疗回家等死之人，就这样学了一次法轮功的炼功动作就全好了。

我又能生活自理了，能干活了。我把家里攒下的脏衣服、床单等全部都洗了，一点也不觉得累，真是象换了一个身体一样。要知道，我以前除了患有心脏病，还

患有胃病、肝炎、高血压、乳腺炎、耳背等病，脑子里也有病整天“轰轰”作响，导致整日昏昏沉沉。这些长年累月积累下来的疾病让我没有轻松地活过一天。现在我的病全好了，我的心中整日充满了轻松与愉悦，这样的身心变化是我此生从未有过的感受！

是师父给了我这将死之人新的生命。我非常感激师父的救命之恩，也非常感恩师父的洪大慈悲。我能修炼法轮大法是多么的幸运！

真心希望那些被中共洗脑还不知道法轮大法真相的人能赶快清醒过来，明白“法轮大法好”是对自己生命最大的福报。

法轮功也称法轮大法，是佛家上乘修炼大法，以真、善、忍为根本指导，包含五套优美的功法动作。修炼法轮功不但能祛病健身，还能提高人的道德水平，使人变得诚实、善良、宽容、平和。现在法轮大法已弘传到世界一百多个国家，修炼人数超过一亿。李洪志先生的主要著作《转法轮》，已被翻译成40多种语言，在世界各地出版发行。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

中共利用精神病院迫害四川法轮功学员的部分案例

【明慧网】在中共对法轮功学员的迫害中，对坚持信仰、不放弃修炼的法轮功学员，中共惯用的手段之一是以“精神病”名义将健康的法轮功学员绑架到精神病院进行所谓的“治疗”（实质是迫害）。一些拒绝放弃信仰的法轮功学员被诬陷为精神病，强行送到精神病院实施“转化”，而所谓的“精神治疗”实质上是折磨：注射破坏中枢神经的药物、超极限强度的电针摧残、野蛮灌食、捆绑殴打、坐铁椅子等等，而这些都属于国际社会认定的滥施精神病治疗手法实施迫害的医学禁区。其中最为广泛采用的是毒针，受害者的痛苦外人难以想象，很多人因此真的精神失常或死亡。

根据明慧网的报道统计，在二零一九年至二零二三年的五年里，至少有二十多个省份的法轮功学员曾被关入精神病院迫害，这说明中共以“精神病”名义迫害法轮功学员并不是个案，而是中共对法轮功学员的系统性的迫害手段。由于中



共暗地迫害、封锁消息等原因，还有很多没有被报道出来的案例。以下是四川省近五年来利用精神病院迫害法轮功学员的部分案例：

四川什邡市潘晓萍多次被关精神病医院迫害致失常

四川什邡市法轮功学员潘晓萍女士二零一五年七月在讲真相时被警察非法抓捕，之后被非法判刑三年，在四川女子监狱遭受了种种酷刑折磨。二零一八年七月回家前两个月被强行灌不明药物，灌药后身体出现了不正常状态。回家通过半年多的炼功，身体得到了一些恢复，但还没有全部恢复正常。

二零一九年大约十一月，什邡市城东派出所警察将潘晓萍劫持到什邡市精神病医院非法关押两个多月，在被非法关押期间，精神病医院叫她吃药，她不吃，医院就强行灌，把门牙都撬掉了。回家后在家里住了一个多月。

二零二零年正月初二警察再次将潘晓萍劫持到什邡市精神病医院非法关押五个多月，这次医院强行灌药时，又撬掉了门牙，两次共撬掉了四颗门牙。

二零二零年九月左右，警察将潘晓萍再次劫持到什邡市精神病医院非法关押。这次精神病医院又叫她吃药，她不吃。精神病医院人员就把她绑在床上给她灌药，这次把大牙给她撬掉了一颗，三次共撬掉了五颗。

二零二零年十二月二十九日才送回家，这次回家后出现了很严重的精神失常，自己生活无法自理，丈夫经常在家看护着她。

四川彭州市吴秀英被关精神病院迫害二十七天

吴秀英，四川彭州市丹景山镇双松村四组法轮功学员。二零二一年十月五日，被非法抄家，并强制她按手印、签字。之后，吴秀英被非法送到彭州市精神病院进行迫害，被强迫吃精神病人的药物三次，不吃就打。被迫害二十七天回家后，还经常受到骚扰迫害。

四川成都市罗传遭非法精神病鉴定

罗传，成都市法轮功学员。二零二二年八月九日，遭闯入家中的九里堤派出所多名警察绑架、殴打、非法抄家，后被非法拘禁在成都看守所。期间警察强行给罗传做所谓精神病鉴定，并逼迫罗传的女儿在精神病鉴定的文书上签字、辞退律师等。◇

四川新闻简讯

四川省德阳什邡市马井镇派出所警察骚扰王吉容

2024年8月，四川省德阳什邡市马井镇派出所2名警察到马井镇隐丰乡建设村法轮功学员王吉容家骚扰，警察想照像，王吉容拒绝不允许他们照，叫他们以后不许来。周围邻居看到不好，以为我犯了什么法了，叫他们不要迫害法轮功学员，给自己及家人留一条后路。

2024年10月4日，德阳什邡市马井镇派出所2名警察又到王吉容家敲门，王吉容不在家，警察敲了许久，四处照像，问邻居王吉容到哪去了，后来就走了。

四川省彭州市敖平镇 610 人员骚扰刘应芝、黄志碧

2024年10月16日上午9点30分，彭州市敖平镇610人员杨少奇、周宇、刘忠明三人与红岩派出所2名警察闯入红岩镇十五大队法轮功学员刘应芝家，绑架刘应芝到“彭州市关爱中心”（洗脑班）迫害，后来回家。

2024年10月24日上午，敖平镇610人员杨少奇、周宇、与村上刘姓三人来到红岩镇十五大队法轮功学员黄志碧家叫其去彭州市洗脑班进行洗脑迫害。黄志碧后来被送回了家。◇